

θα μου συμπεριφέρονται σωστά και με εκτίμηση. Πιστεύω ότι οι Κύπριοι παίκτες, τόσο αυτοί που είναι σε μεγάλη όσο αυτοί που είναι σε μικρή ηλικία, πρέπει να έχουν μεγαλύτερη στήριξη και να τους δοθεί η ευκαιρία να αποδείξουν τις δυνατότητες και την αξία τους. Εξαιτίας αυτής της έλλειψης στήριξης, αναγκάζομαι να φύγω από τη χώρα που αγαπώ και έκανα σπίτι μου, για τους πιο πάνω λόγους. Επίσης, πιστεύω ότι εμείς οι ποδοσφαιριστές πρέπει να στηρίζουμε περισσότερο τον ΠΑΣΠ. Να είμαστε πιο ενωμένοι και να βοηθήσουμε όπως δημιουργήσουμε ένα δυνατότερο σύνδεσμο. Αυτές είναι οι δικές μου σκέψεις. Με αυτό τον τρόπο δεν θέλω να δείξω ότι δεν σέβομαι κανένα ή να προκαλέσω πρόβλημα, αλλά το παιχνίδι σε αυτή τη χώρα έχει κάποια σοβαρά θέματα και πρέπει κάτι να γίνει. Κάποιοι από εσάς ίσως να αναρωτιούνται προς

ποιον τα λέω αλλά είναι σημαντικές. Όπως εμείς μιλώντας με κακή κατάσταση, ας μην θέλω να... Γνωρίζω πως θα κάνω ότι είμαι υγιές παιχνίδι. Για να τελειώσει ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑ με στήριξε όλο και παίκτη είναι οι για το πάθος και Ευελπιστώ ότι

Επέστρεψε από την Κύπρο μετά από εννέα χρόνια και έγινε το μήλο της έριδος για Σαρκς, Ροκντάιλ, Μπανκστάουν και Σίδνεϊ Ολύμπικ που διεκδικούν την υπογραφή του...

# “ Μήλο της έριδος ο Περικλής...”

■ Καταρχήν θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι ο Περικλής Μουστάκας έχει καλλιτεχνικές ρίζες, ανιψιός του αειμνηστού Σωτήρη Μουστάκα, ενώ ο πατέρας του Δημήτρης είχε ασχοληθεί παλαιότερα με το θέατρο, δίδοντας παραστάσεις στην Κυπριακή κοινότητα του Στάνμορ. Τον Πέρι, συνάντησε συνεργάτης του αθλητικού μας magazine την περασμένη Κυριακή στο Jensen Park όπου η Στάνμορ Χογκ έδινε παιχνίδι προετοιμασίας αντιμετωπίζοντας τους γηπεδούχους του Μπανκστάουν Λάιονς. Ο 29χρονος κεντρικός αμυντικός αγωνίστηκε με την φανέλα της Κυπριακής ομάδας για να διατηρήσει απλά τη φόρμα του, τονίζοντας ότι..

«Πολύ θα ήθελα να αγωνιστώ και πάλι, με την ομάδα που αγωνιζόμουν πριν φύγω από Αυστραλία. Όμως οικονομικοί και άλλοι λόγοι δεν μου το επιτρέπουν. Επειδή επέστρεψα στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου του Α-Λιγκ θα αγωνιστώ στο Πρέμιερ Λιγκ, σε μια από τις ομάδες που μου έχουν προτείνει συνεργασία. Σκοπός μου είναι να αγωνιστώ στο επαγγελματικό πρωτάθλημα την νέα σεζόν και θα προσπαθήσω γι αυτό»

■ Ο τεχνικός της Στάνμορ Χογκ, Γιώργος Παραδείσης, χρησιμοποίησε τον διεθνή Κύπριο αμυντικό στο δεύτερο ημίχρονο και.. ο τεχνικός του Μπανκστάουν, Τζορτζ Νόρα που δεν γνώριζε ποιος είναι, αμέσως μετά το τέλος της συνάντησης άρχισε να ψάχνει το βιογραφικό του Πέρι Μουστάκα. Είναι αλήθεια ότι η παρουσία του Κύπριου αμυντικού στο δεύτερο ημίχρονο του φιλικού Μπανκστάουν Λάιονς-Στάνμορ Χογκ, δημιούργησε εντυπώσεις και στην κερκίδα του Jensen Park, με τους φιλάθλους να αναρωτιούνται ποιος είναι αυτός ο φιλόλογος αμυντικός που με περίσσια άνεση και στυλ, έπαιζε μόνος του όλη την επίθεση των γηπεδούχων ...

«Μου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση αυτός ο ποδοσφαιριστής. Δείχνει ότι έρχεται από ανώτερο επίπεδο. Πιστεύω ότι μπορεί άνετα να αγωνιστεί στο Α-Λιγκ, αλλά μέχρι την νέα σεζόν πιστεύω ότι θα τον πείσουμε να φορέσει την φανέλα του Μπανκστάουν» δήλωσε σε συνεργάτη μας ο Τζορτζ Νόρα τεχνικός του Μπανκστάουν. Στην παρατήρηση ότι μπορεί να είναι κομμάτι ακριβός για το ταμείο της ομάδας του, ο Ελληνολιβανέζος τεχνικός απάντησε με ένα χαμόγελο που έλεγε πολλά... «Το καλό πληρώνεται. Και για έναν καλό ποδοσφαιριστή που θα μας δώσει λύσεις και θα κάνει τη διαφορά, πάντα βρίσκουμε χρήματα»



■ Εν τω μεταξύ έχει γίνει γνωστό ότι ο Μουστάκας βρίσκεται στο Σίδνεϊ και ο αρχηγός του Σάθερλαντ δεν κρύβει την χαρά και την ανυπομονησία να βρεθούν στα ίδια αποδυτήρια... «Ο Πέρις θα μας δώσει λύσεις στην άμυνα. Το γνωρίζει αυτό ο τεχνικός μας Ρόμπι Στάντον και τον έχει καλέσει να προπονηθεί μαζί μας αυτήν την εβδομάδα στο Seymour Shaw. Πιστεύω ότι αν αποκτήσουμε και τον Μουστάκα θα έχουμε καταφέρει να δέσουμε όλες τις γραμμές με αξιόλογους ποδοσφαιριστές. Μετά τον Μπόρτμαν και τον Μακμάστερ, ο Μουστάκας και κλείσαμε τις μεταγραφές για το 2013» δήλωσε σε συνεργάτη του αθλητικού magazine, ο αρχηγός των Σαρκς, για να συμπληρώσουμε εμείς ότι με τον Περικλή ( αν αποκτηθεί ) η Ελληνική παροικία στο Seymour Shaw θα αποτελείται τη χρονιά αυτή από τέσσερα μέλη.

■ Όμως και το τεχνικό δίδυμο Τσεκέντ-Παπουτσιά γνωρίζει για την επιστροφή του Μουστάκα, ή για να γίνουμε σαφέστεροι έχει επικοινωνήσει μαζί του όταν ακόμη ήταν στην Κύπρο. Υπάρχει λοιπόν και στον Ελληνικό σύλλογο ενδιαφέρον για την απόκτηση του Κύπριου αμυντικού, μια και ο Περικλής δεν αγωνίζεται μόνο σε μια θέση, αλλά μπορεί να καλύψει και τον χώρο του κέντρου. Στην διεκδίκηση του Μουστάκα έχει μπει και ο Μπράνκο Κουλίνα που γνωρίζει πολύ καλά τον ποδοσφαιριστή από το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μάθαμε, ότι ο τεχνικός της ομάδας των Σκοπιανών του Ροκντάιλ είχε συζήτηση με τον ποδοσφαιριστή την περασμένη Δευτέρα, χωρίς όμως να γνωρίζουμε τι συζήτησαν οι δύο άνδρες μεταξύ τους...

Σημ. Περισσότερα για τον Περικλή Μουστάκα στις αγγλικές σελίδες «Kosmos» που γράφει και επιμελείται, ο Σάββας Λιμνατίτης